



ре его подвига мы воспитываем тех, кто приходит к нам служить».

До драматических событий в Дагестане Тимур довелось выезжать в командировку на Северный Кавказ. В течение полугода спецназовцы выполняли боевые задачи в Чечне, где в зону их ответственности входили Ножай-Юртовский, Курчалоевский и Гудермесский районы. Тогда командировка прошла без потерь среди личного состава. Собственно, потери кемеровского спецназа в марте 2009 года были единственными за все время боевой работы на Северном Кавказе.

В сентябре 2008 года Тимур приезжал в отпуск домой. Это была его последняя встреча с родными. Родители не могли не заметить изменений в его характере. Он стал молчаливее и сдержаннее. На расспросы мамы о Чечне коротко отвечал: «Зачем тебе это надо?». И еще просил: «Мама, сделай музыку потише».

Понимая состояние сына, Райся Базыловна и Франил Хайдарович давали возможность ему отдохнуть, понынчиться с маленьким племянником. Перед отъездом в Кемерово Тимур купил родителям новый телевизор, «завалил» малыша игрушками, дал маме денег, чтобы у ребенка каждый день на столе были фрукты.

Последний раз Тимур позвонил домой 8 марта, поздравил маму и сестру с праздником. Больше звонков от него не было. Во-общем, сын часто звонил родителям. Если сам не отвечал на звонки, потом обязательно давал о себе знать: «Когда уходим на задание, «мобильники» отключаем. 20 марта 2009 года сестра Лилия почувствовала плохое, когда сказала матери: «По телевизору показывали, что в Дагестане шел бой». Тимур на звонки не отвечал, смс на его сотовый не уходили...

## ШКОЛА ИМЕНИ ГЕРОЯ

В воскресный день в Светлые Озера пришла скорбная весть. Незнакомые люди подошли к барачку, где жили Ибрагимовы. Райся Базыловна вышла к ним первой. Они спросили: «Ибрагимовы здесь живут?» и попросили позвать мужа. Он все не выходил, а Райся, ничего не подозревая, сказала человеку с военной формой: «Мой сын в армии служит». Он с грустью ответил: «Вот мы к вам по этому печальному поводу».

Похороны сына — самое страшное, что может быть в жизни родителей. Эту тяжелейшую минуту они смогли пережить благодаря личному участию и заботе главы администрации Боровского сельского поселения Юрия Зубкова и директора ООО «Боровое» Сергея Генова, которые оказали семье большую помощь в организации траурных мероприятий.

Немногим более трех лет прошло с тех драматических событий. Сегодня родители Тимура живут в Боровом, где власти помогли им с благоустроенным жильем. Мы встретились с Юрием Зубковым. Юрий Григорьевич близко к сердцу воспринял драму семьи Ибрагимовых. Он говорит: «Тимур во всем был неординарен. Случай, когда он спас большую семью на пожаре, стал известен жителям всей Челябинской области. Для нас память о мужественном земляке — святое. Его именем названа Боровская средняя общеобразовательная школа. Мы ежегодно проводим хоккейный турнир среди школьных команд в память о Герое России Тимуре Ибрагимове».

Когда открывали турнир, директор ООО «Боровое» Сергей Генов сказал: «Мы решили сделать розыгрыш ежегодным и прово-